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工 業 簿 記

平成 25年度　ラストスパート模試・第１予想

第 134回対策 答案用紙

１　級　③

第１問
〔問１〕

完成品原価 月末仕掛品原価 標準原価差異

円 円 円（　　）

〔問２〕
Ａ直接材料費 ＠ 250円 ×（ ）kg ＝（ ）円
Ｂ直接材料費 ＠ 1,000円 ×（ ）個 ＝（ ）円
直 接 労 務 費 ＠ 1,200円 ×（ ）時間 ＝（ ）円
製 造 間 接 費 ＠ 800円 ×（ ）時間 ＝（ ）円
合 計 （ ）円

完成品原価 月末仕掛品原価 標準原価差異

円 円 円（　　）

〔問３〕

原価標準に加算される正常仕損費

円

完成品原価 月末仕掛品原価 異常仕損費 標準原価差異

円 円 円 円（　　）

〔問４〕

Ａ直接材料費価格差異 Ａ直接材料費消費量差異 Ｂ直接材料費価格差異 Ｂ直接材料費消費量差異

円（　　） 円（　　） 円（　　） 円（　　）

直接労務費賃率差異 直接労務費作業時間差異

円（　　） 円（　　）

変動製造間接費予算差異 固定製造間接費予算差異 製造間接費能率差異 製造間接費操業度差異

円（　　） 円（　　） 円（　　） 円（　　）

第２問
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④ ⑤ ⑥
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原 価 計 算

平成 25年度　ラストスパート模試・第１予想

第 134回対策 答案用紙

１　級　④

〔問１〕 製品Ａの生産・販売数量 個

製品Ｂの生産・販売数量 個

年間営業利益 円

〔問２〕
　　　　500個の製品Ｘの注文を引き受けた方が、引き受けない場合に比べて、  

円だけ
　　　　　  有利である。 

 不利である。

 　　　　（いずれか適切でない方を二重線で消しなさい。）　　　　

〔問３〕
　（１）　250個の製品Ｙの注文を引き受けた方が、引き受けない場合に比べて、  

円だけ
　　　　　  有利である。 

 不利である。

 　　　　（いずれか適切でない方を二重線で消しなさい。）　　　　

　（２）　325個の製品Ｙの注文を引き受けた方が、引き受けない場合に比べて、  
円だけ

　　　　　  有利である。 

 不利である。

 　　　　（いずれか適切でない方を二重線で消しなさい。）　　　　

〔問４〕

（１） 円

（２） 円

（３） 円

　（４） 　旧設備を新設備に取り替える案の正味現在価値は  
円である。したがって製品Ｙは

　　　　　  受注すべきである。 

 受注すべきではない。

 　　　　（いずれか適切でない方を二重線で消しなさい。）　　　　




